

通知:免费发放台湾正品盐藻

市民需知:免费吃免费送,请全国人民见证疗效! 每天仅限 100 名,发放电话:400-705-1618

盐藻是全国乃至全世界火爆的健康产品。很多消费者不理解,到底销量第一的盐藻品牌是什么呢?正是这款堪称“黄金质量标准”的易生万物牌台湾天然盐藻!

我国台湾省有着优越的地理位置、良好的生态环境、无污染的气候土壤,是目前全世界最优质、最大规模的盐藻培育基地。易生万物牌纯天然盐藻采用国际顶尖生物培育提取技术,在台湾原装进口、原装进口、原装进口,没有任何污染,堪称“黄金盐藻”。这种盐藻富含人体健康所需的抗氧化、抗辐

射和提高人体免疫力的天然类胡萝卜素及 70 多种矿物质和微量元素。其抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎、抗疲劳能力,是维生素 E、辅酶、纳豆、蜂胶、叶黄素的数百倍!更重要的是人体可完全吸收。

珍贵健康品 全国限量发放

易生万物牌原装进口天然盐藻在很多国家都是限量发售,可以称得上是盐藻里的奢侈品。该产品 2010 年获准在国内上市,不久迅即风靡大江南北。为了让更多市民吃到优质盐

藻,易生万物公司决定不做巨额广告,不请明星代言,以免费活动邀请你见证卓越疗效。

进口盐藻来电申领 每天仅限 100 人

本次活动参与热线是 400-705-1618,自开通以来十分火爆。厂家敬告:本次是产品体验活动,每人最多领取一年服用量(市场售价一年 7176 元),参与者只需支付本品的进口相关税费和运费,免费活动每天 100 份送完即止。活动发放热线:400-705-1618。

公告

目前,盐藻市场鱼目混珠,一些违规产品诋毁原装进口盐藻,纯属欺骗消费者。特此声明:易生万物牌盐藻,纯天然原装进口,功效有保障,拥有一切合法进口证明,安全有效!科学验证盐藻还是片剂好,请消费者认准原装进口片剂盐藻,认准进口海关检疫证书,认真选择,谨防上当!



每天 1 片盐藻 健健康康活到老

吃原装台湾盐藻 每天 1 片保健康



从宝岛台湾到中国大陆 坐飞机来的极品盐藻

自从易生万物牌天然盐藻在国内上市以来,火爆抢的场面持续高烧不退。由于易生万物公司对品质要求极其严格,每一片盐藻都必须在台湾完整包装才可以进入大陆,所以长期处于供不应求的局面。鲜为人知的是,本次请市民免费体验的盐藻,都是一周前刚刚空运到国内的最新产品。

从位于台湾高雄的工厂到台湾桃园机场,从桃园机场再通关到中国大陆各地,每一盒盐藻都历经千山万水,身价倍增。但即便如此,台湾公司依然坚持:免费请市民吃最好的盐藻!

断货断货:每天狂销数万盒 全国人们:亏本请您免费吃

易生万物牌天然盐藻从来不做广告,不请明星代言,但是销售量依然遥遥领先,是国际国内公认的盐藻黄金品牌,靠的就是疗效和口碑!据不完全统计,每天销售量远远超过数万盒。

产品供不应求,全国到处断货状态,为何还要请市民免费体验?

为了本次全国范围免费体验活动,公司预计投入产品价值超过 580 万元。价值万金的产品为何如此慷慨?

易生万物公司陈总讲话掷地有声:目前盐藻品牌繁多,很多消费者担心上当受骗,反而延误了病情。ok,我们买单,请您放心服用,用 100% 可靠的疗效证明我们是真正的黄金品牌天然盐藻!

遭受核辐射 日本老人高价吃盐藻

盐藻,是地球上最古老的单细胞生物,诞生于 38 亿年前,能在零下 53 度的酷暑中存活,也能在零下 27 度的严寒中繁殖。即使在 96% 的盐水中,也能轻松存活,被誉为地球上生命力最顽强的生物。

科学家说盐藻是地球上可以吃的“干细胞”。能让死去的组织复活,让萎缩的人体神经茂盛生长,还能分解人体中残存的药害,排出重金属,轻松活过 100 岁!

吃过的老百姓,说盐藻是救命的“神药”!当年日本地震核泄漏后,日本政府在全球高价收购盐藻,在大阪的 989 名遭受核辐射的老人,医生特地给他们服用进口盐藻 3 个月,然后间隔 1 个月,再服用 3 个

月,如此循环,两年后,老人们体内的核辐射完全被盐藻清除,老年人的心脑血管病、失眠、便秘、骨病、器官衰竭,都奇迹般逆转,身体机能提升了 20 倍,比遭受核辐射之前还要健康。

台湾盐藻 营养胜于虫草

世界营养协会对盐藻成分检测表明,只有原装进口盐藻中 90% 以上的营养素含量超过冬虫夏草数倍之多。其中人体必需氨基酸除异亮氨酸外,其他几种成分在盐藻中的含量明显高于虫草含量;盐藻中多糖、蛋白质的含量分别为 6.13%、29.1%,均高于虫草中含量;其中核苷类成分腺苷、尿苷含量分别是虫草的 8.22、3.78 倍;微量元素分析发现:钙铁锌硒及其它无机元素含量均高于虫草 3-4 倍。另外,盐藻还含盐藻多肽、藻菌素等多种营养成分,独具清除自由基、全面补充细胞营养作用。

抓住最后的长寿机会

诺贝尔奖获得者爱德华·劳里·塔特姆已经用无可争辩的事实证明,人一生实现长寿的机会只有 2 次,一次是受精卵形成之时,99.99% 的人都错过了。盐藻,则是最后一个机会,这个机会就摆在你我的面前,你还想错过吗?

成都的田奶奶因中风瘫痪,5 年前知道了易生万物牌原装进口天然盐藻,现在她每天牵着她的宠物狗散步 30 分钟,这期间她除了做一些康复训练,从未服用过任何药物,幸运的是,下个月就是她 98 岁的生日,她连连感叹这原装进口产品就是不一样。

盐藻 吃和不吃 就是不一样

45 岁后开始用盐藻,将明显的延缓身体各大器官的衰老,摆脱疾病的困扰,从而让身体的年轻态保持长久。

第一阶段:体内垃圾和毒素逐渐被清除,明显感觉到睡得好,胃口好、口气清新、大便畅通、小便畅快,精力变得充沛。

第二阶段:人体所需的微量元素和营养成分得到补充,免疫力重新建立,抵抗力迅速提高,你很难再感冒,口服药物逐步减量,有效改善其对肝肾的危害,气色越来越好。

第三阶段:吃盐藻返老还童的感觉很奇妙,五脏六腑通体舒畅,各器官都变年轻,白发返黑,皮肤容颜重现年轻。血液,血管变年轻,高血压、心脑血管疾病、糖尿

病、肿瘤、前列腺、失眠、色斑等相应的症状自然消退,身体由内而外焕发生命活力,精力体力远胜过同龄人。健健康康活到老!

盐藻已得到证实的效果

1. 高血压、心脏病、高血脂、中风

盐藻中的特殊成份,具有降血压、改善血液循环,消除心脑血管并发症的功效,清洗体内环境,激活细胞自我修复能力,作用全身,血压一吃就降,头晕、胸闷随即消失,对中风康复非常有效。

2. 盐藻对风湿骨病、关节炎非常有效

能舒筋活络,祛寒除湿,活血化淤,把体内的寒湿逼出体外,因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼,有着药到病除、标本兼治的奇效,往往 3 个月就能不药而愈。

3. 如果你食欲差,胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡。

吃盐藻那是一吃就灵。很多人都说吃盐藻比吃胃药吃消炎药还管用,一是快,胃舒服了,口腔溃疡很快就好了,马上吃马上见效。

4. 便秘是个令人头疼的问题,无论何种便秘,用盐藻都能收到奇效。

基本上是上午吃下午就通。

5. 尿频尿急夜尿多,男人多半是前列腺不好。

吃盐藻就能让你撒尿舒服了。

6. 改善糖尿病并发症,比蜂胶强百倍,比注射胰岛素强。

7. 安度更年期,比如缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠、易激动的效果就非常明显。

8. 皮肤变光泽,各种色斑减少变浅。

细小的皱纹减少。皮肤变得滋润光滑。

9. 抗肿瘤。

大幅缓解肿瘤患者化疗损伤,长期使用可将癌前期细胞逆转为正常细胞,大大减少患癌几率,特别对皮肤癌、食道癌,具有明显的效果。

10. 保护视力,预防和治疗白内障。

盐藻作用合成视感细胞的感光物质(视紫红质)具有维护夜视功能。

11. 胖子变瘦,瘦子变结实,美白肌肤,消除皱纹,是爱美女士的最佳选择。

12. 提高机体免疫力,如果你原来容易感冒,吃完盐藻后感冒就跟你绝缘了。

有咽喉炎,嗓子干、痒、发炎症状明显减轻。抽烟的瘾君子们喉咙里的痰没了,也不咳了。平时老打哈欠、打瞌睡的,现在变得神采奕奕。

七旬老中医 被盐藻征服了

今年 72 岁的尤金墨老先生,鹤发童颜,每天早起走到公园,3 站地,20 分钟就能到,绕着公园跑一圈,30 分钟,打一趟太极拳,40 分钟,再走回家,爬上 5 楼,喝上一碗豆浆,半斤包子,一天都精神抖擞。谁也看不出,3 年前的他经历过一场生死磨难,突发心梗,送到医院抢救的时候,又检查出高血压、肾衰,老先生自己就是中医,知道自己这病没救了,做了心脏搭桥之后,就回家等死了。

“我是彻底被易生万物牌原装进口盐藻征服了,能养护全身的细胞,这可不是药能做到的,你吃药,至少得吃十几种药,才能有盐藻这样的疗效。但是十几种药对肝肾的损害,残留的药害,其毒性更大。现在看来,我这身体,真不是药能解决的,还真就是差两粒盐藻的事。”

女人吃盐藻 60 变 40 40 变 20

都说女人不经老,40 一过,皱纹、色斑就悄悄往外冒,身体不断发胖,连很多比我年纪大的男人都叫我大姐,别提多恼火了。

吃了无数的保健品,也用了无数的化妆品,可依旧是没自信,直到同事王哥给我推荐了易生万物牌原装进口盐藻,王哥说他老婆吃了易生万物牌盐藻,三个月年轻了 10 岁,所以也推荐我吃。

果然,服用才 10 天,睡觉特别香甜,早晨起来有精神,脸的浮肿消失了,明显的瘦了一大圈,一个月的时候色斑就减少了,身上的皮肤也紧绷了,3 个月,腰细了,胸挺了,我感觉自己如同 20 岁的小姑娘,每次见到王哥我都千恩万谢的,明显感觉身边的人看我的眼神都变了。

只需 90 天 药物减量

吃易生万物牌原装进口盐藻的人,即使到了 75 岁高龄,依然象 50 岁一样有活力,男人依旧生龙活虎,女人依旧风采迷人;这种奇妙的变化,是很多日常服用鱼油、维生素、辅酶、葡萄籽、番茄红素、一氧化氮等保健品的人想不到的。

社区里,以前给别人推荐蜂胶、冬虫夏草、灵芝等保健品,现在都改用易生万物牌原装进口盐藻了,就一句话,吃盐藻,吃一种等于以前吃的好几种,吃一粒,等于以前吃的一大把,又省钱又省心,吃到 90 天的时候,降压药、降糖药、消炎药,没有不减量的,很多人都已经开始停服各种药物了。

领取热线:400-705-1618 0731-82573966